
  

難関大学文法問題  正誤問題編 解答   

   

1. ③choose→chose(choses)   

2. ⑤No error   

3. ⑤No error   

4. ⑤No error   

   

  

   

  

   

   

  

   

   

   

  

  

  

  

 

 

 

 

 



 

〜解説〜   

1. ①Given a choice between ②finishing high school and getting a job, he ③choose  

④to  分詞構文（~されて）                   finishing~と getting を結ぶ and.  主語 he に対して原型は基本 NG work.  

⑤No error                         

(訳)高校を卒業するか迫られ、彼は就職を選んだ。   

2. ①I am not sure ②if I ③can convince everyone ④of my friend’s innocence. ⑤No  

error 典型的な第 3 文型（SVO）     convince＋名詞句（人）＋of＋名詞句（物事）を取る    

（訳）私の友人の無実を全ての人に納得させることができるかどうか確信がもてない。   

   

3. ①All things considered, ②what seemed tragic ③to my family ④turned out to be a   

独立分詞構文（あらゆることを考慮すると） 独立関係詞節（what）.               proved to be と同じ意義 blessing.  

⑤No error  誤りはないので答えは⑤No error   

（訳）あらゆることを考慮すると、私の家族にとって悲劇的に思われたことは天恵であることがわかった   

   

4. The year ①immediately following the end of the Cold War offered ②a tantalizing  

glimpse          主語 S（訳し方注意）                    a tantalizing glimpse of~ (焦らすようにチラ      

                        リと〜が見えること) of a new kind of 

international  

よって答えは⑤No error 

The year を修飾する語句  following＝after  



order, with nation-states growing together or disappearing,                             最重要文法、付帯状況の 

with「with＋A＋doing」 growing と disappearing を結ぶ or ideological conflicts ③melting away, cultures 

intermingling, and free commerce and    

(nation-states~ melting away )・（cultures intermingling）・（free~ increasing）を結ぶ and  free commerce と                        

communications を結ぶ and  

communications ④increasing. ⑤No error        特に誤りはないので⑤No error   

（訳）冷戦終結直後の数年は、新たな種類の国際秩序を焦らすように垣間見させた。民族国家が共に発展する、もしく 

は消滅し、イデオロギー対立が次第に和らぎ、文化が交わり自由な通商とコミュニケーションが増大したのである。   

   


